

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **1/11-01-2021 Τακτική (δια περιφοράς)** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	1^ο Η/Δ	1	Μετάθεση της ημερομηνίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών του διαγωνισμού του έργου «ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΟΔΟΥ ΒΟΤΣΗ (ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ) ΚΑΛΛΟΝΗΣ».	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνουν τη μετάθεση της ημερομηνίας της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών του διαγωνισμού του έργου «ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΟΔΟΥ ΒΟΤΣΗ (ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ) ΚΑΛΛΟΝΗΣ». Ως νέα ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 25-01-2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00.
2	2^ο Η/Δ	2	Μετάθεση της ημερομηνίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών του διαγωνισμού του έργου «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΓΕΦΥΡΑ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ ΕΩΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΚΑΛΛΟΝΗΣ – ΠΙΕΤΡΑΣ».	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνουν τη μετάθεση της ημερομηνίας της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών του διαγωνισμού του έργου «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΓΕΦΥΡΑ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ ΕΩΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΚΑΛΛΟΝΗΣ – ΠΙΕΤΡΑΣ». Ως νέα ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 25-01-2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00.

			ΩΣΗ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΓΕΦΥΡΑ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ ΕΩΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΚΑΛΛΟΝΗΣ – ΠΕΤΡΑΣ».	
3	3° Η/Δ	3	Διεξαγωγή νέας διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης για το έργο «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΤΗΣ ΑΝΕΜΩΤΙΑΣ & ΣΚΑΛΑΣ ΚΑΛΛΟΝΗΣ».	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνουν τη διεξαγωγή νέας διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης για το έργο «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΤΗΣ ΑΝΕΜΩΤΙΑΣ & ΣΚΑΛΑΣ ΚΑΛΛΟΝΗΣ» με την εκ νέου τήρηση όλων των διατυπώσεων δημοσιότητας που προβλέπονται στις σχετικές διατάξεις του Ν. 4412/2016, ως ισχύει (επαναληπτικός διαγωνισμός).
4	4° Η/Δ	4	Διεξαγωγή νέας διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης για το έργο «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ – ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ – ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ».	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνουν τη διεξαγωγή νέας διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης για το έργο «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ – ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ – ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ» με την εκ νέου τήρηση όλων των διατυπώσεων δημοσιότητας που προβλέπονται στις σχετικές διατάξεις του Ν. 4412/2016, ως ισχύει (επαναληπτικός διαγωνισμός).
5	5° Η/Δ	5	Διεξαγωγή νέας διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης για το έργο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνουν Τη διεξαγωγή νέας διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης για το έργο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΡΙΩΝ ΓΕΦΥΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ» με την εκ νέου τήρηση όλων των διατυπώσεων δημοσιότητας που προβλέπονται στις σχετικές διατάξεις του Ν. 4412/2016, ως ισχύει (επαναληπτικός διαγωνισμός).

			ΤΡΙΩΝ ΓΕΦΥΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ».	
--	--	--	---	--

Καλλονή, 11 Ιανουαρίου 2021
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Δυτικής Λέσβου

ΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ